

省青少年排球队全国锦标赛问鼎,省队主教练和领队表示 收获冠军的同时感到压力

本报记者 王黎刚

在刚结束的全国21岁以下男子排球锦标赛上,海南省青少年排球队以14胜2负的成绩夺得冠军。虽然获得了冠军,但海南队主教练张弛和领队施磊看上去忧虑多于快乐。张弛说:“通过本次比赛可以看出,国内21岁以下青少年排球队技战术水平进步较快,明年全运会入场券之争势必非常激烈。”

强弱差距缩小

在本次比赛中,多支以往的弱队纷纷发力,显示出了较强的实力。张弛说:“福建队、河北队和广东队的进步幅度最大,致使强弱之间的差距大大缩小。”

张弛说:“一年前,海南队能轻轻松松地战胜福建等上述三队,在比赛中我甚至都不用布置战术。但现在不行了,对手的技

战术水平突飞猛进,我们和他们的比赛打得提心吊胆,一旦我们的球员状态稍有下降,比赛胜负很可能发生倾斜。”施磊认为,福建队和广东队以往之所以被认为是弱队,那是因为组队时间短,训练时间不长,球队的技战术没有成型。现在,随着队员专业训练程度的加强,球队的实力自然而然地发生了改变。

本次比赛没有一支球队能保持不败身。张弛透露,海南队打到最后一轮都难言夺冠,只有在最后一轮战胜上海队才能问鼎,否则将滑落到第三名。由此可见本次比赛竞争之激烈。

拼出来的冠军

“海南队能够夺得本次比赛的冠军,有些出乎预料。赛前,我们的目标是进入前六

名就算完成任务了。”张弛说。

施磊透露,海南队是低调出征本次比赛,赛前教练组反复向队员叮嘱,忘记自己是全国冠军,把自己当成一支弱队去冲击对手。本次比赛采用单循环制,一支球队要在不到一周的时间里打16场比赛,一天双赛或三赛对球员的体能是个极大的考验。他说:“这个冠军真是队员们一场一场拼下来的,每个对手都具备了较强的实力,没有哪支球队的水平高出对手一筹,比赛的胜负全靠队员的临场发挥,哪个队心理调节得好,体能储备好,获胜的希望就大一些。”

这次比赛除了收获冠军外,还让主教练张弛认识到明年全运会入场券之争的残酷性。他说:“国内17支青少年排球队争夺7张全运会入场券,‘僧多粥少’,各队都虎视眈眈。没有谁敢放言自己能稳获入场券。”

换血取得了成功

去年8月在福建举行的全国青年锦标赛上,海南队获得冠军,在国内青少年排坛引起了不小的震动。但夺冠后的海南队却做出了一个大胆的决定,对球队进行了一番“换血”。张弛说:“那次比赛后我们更换了4名主力球员,我认为他们在技战术和心理素质方面达不到参加全运会预赛的标准。不过这次海南队换血也冒了一定的风险,毕竟新队员适应球队的技战术风格还需要一个过程。经过10个月的训练后我们又一次获得了一个全国冠军,证明海南队的换血取得了成功。”

张弛透露,在参加本次全国锦标赛37名2米以上的队员中,没有一名海南球员,而上海队有3名2米以上的球员。平均身

高较矮是海南队的软肋,海南队中身材最高的球员仅1.93米。张弛说:“我们已经习惯了以小打大,换血后的海南队依然走小快灵的技战术道路。”在今年初的冬训中,张弛狠抓了球员的弹跳力,通过提高球员的弹跳力来弥补身高的不足。在今年冬训测试赛上,海南队场上主力球员平均弹跳达到了3.36米,其中有两名球员的弹跳达到了3.47米,这个成绩可以和同龄的专业队球员媲美。

在张弛眼中,海南队还是缺乏系统的专业训练。下一步,他打算把球员拉到五指山基地进行夏训。“那里没有干扰,气候条件好,训练设施先进。我要好好打磨球员的技战术和身体素质,力争能让球队的水平有一个质的提高。”

(本报海口5月1日讯)

曼城 1:0 胜曼联 重返英超榜首

弗格森和曼奇尼比赛中发生争执



5月1日,在英格兰足球超级联赛第36轮比赛中,曼彻斯特城队主场以1:0战胜曼联队,凭借净胜球力压曼联,重返积分榜首位。

图为曼联队主帅弗格森(左)与曼城队主帅曼奇尼(右)在比赛中发生争执。新华社发

省运会乒乓球比赛落幕 洋浦队夺四金

本报屯昌5月1日电(记者洪宝光 通讯员吴祖霖)海南省第四届体育运动会“屯昌杯”乒乓球比赛昨天在屯昌县体育馆落幕。经历激烈的角逐,技高一筹的洋浦队分别将成年组男女团体第一名收入囊中。在少年组比赛中,万宁市和屯昌县代表队分别获得男女团体第一名。

据了解,本次比赛共有海口、三亚、琼海、五指山、屯昌等19支代表队242名运动员参加。在为期5天的比赛中,运动员都发挥了良好的水平,比赛过程十分激烈。在成年组团体比赛中,实力强大的洋浦队除了将男女团体第一名收入囊中外,该代表队的赵崇科和谷婉莹还分别将男女单打第一名收入囊中,成为本次比赛的最大赢家。

在少年组比赛中,东道主屯昌队表现也十分抢眼,除了夺得女子团体第一名外,还将成年组甲组女子单打、甲组女子双打第一名收入囊中。

在少年组团体比赛中,技高一筹的万宁男子代表队表现突出,最终夺得该项目的冠军。

本次比赛由省文体厅、屯昌县政府共同主办。

琼北六市县太极拳赛结束 海口队夺冠

本报定城5月1日电(记者洪宝光 特约记者林先锋)2012年琼北六市县太极拳邀请赛昨天在定安县举行,来自海口、文昌、屯昌、琼海、澄迈及定安六市县的六支太极拳代表队参赛,角逐集体太极拳、太极剑两个项目的比赛。最终,海口队获得冠军。

比赛过程中,参赛选手纷纷拿出看家本领,招招虎虎生威,式式刚柔相济,动作舒展流畅,似高山流水,若深涧幽泉,一招一式都流露出仙风道骨的风范。经过角逐,海口、定安、屯昌代表队分别获得冠、亚、季军。

据悉,此次举办琼北六市县太极拳邀请赛,一方面是为了加强定安与兄弟市县的文体交流,另一方面,是通过传承太极拳传统文化和传播定安养生文化,努力将定安打造成琼北地区休闲养生基地。

本次活动由定安县委、县政府主办,定安县文化广电新闻出版局、定安县总工会承办,定安县太极拳协会协办。

意甲前瞻 尤文冲击9连胜

3日凌晨,意甲第36轮的比赛同时展开较量,8连胜的尤文图斯队将在主场迎接在保级线上挣扎的莱切队。假如尤文本场比赛获胜,而AC米兰队失利,那么尤文将提前夺冠。

面对莱切队,尤文图斯队的心理占据较大优势。两支球队历史上共交手35次,尤文图斯25胜10平4负占据绝对优势。在双方近6次对阵中,“斑马军团”尤文图斯从来没有输给过莱切。本赛季首回合凭借马特里的进球,尤文在莱切身上全取3分。志在卫冕的尤文近来高歌猛进,已经获取8连胜。不出意外的话,尤文全取三分并非难事。随着联赛收官的临近,尤文图斯离球队7年以来首个意甲冠军也越来越近了。

尤文近期的表现让人眼前一亮,他们不但取得了8连胜的战绩,更可贵的是在这8场胜利中,防线仅让对手攻破了一次。在主帅孔蒂的调教下,基耶利尼在成为后防中坚力量的同时,改踢左后卫的他焕发出了新的活力。巴尔扎利和博努奇这两名平庸之辈爆发出了潜能。再加上门将布冯稳健的发挥,这条防线固若金汤。

尤文图斯在等待联赛冠军的同时,也等待了一个令他们感到无奈的消息,老将皮耶罗亲口承认本赛季尤文和那不勒斯的意大利杯决赛将会是自己代表尤文的最后一场比赛。本报记者 王黎刚



NBA季后赛 热火和雷鸣两连胜

据新华社华盛顿4月30日电 在NBA季后赛首轮第二场比赛中,迈阿密热火队在30日凭借“三巨头”合砍的65分主场104:94击败纽约尼克斯队,顺利拿到2:0的领先优势。而达拉斯小牛队则以99:102再度惜败于俄克拉荷马雷霆队,0:2落后的卫冕冠军已被逼到了悬崖边。

比起第一场的大胜,热火队当晚遭到了尼克斯队的顽强抵抗。前三节双方战得难解难分,热火直到第四节过半才依靠查尔莫斯和波什的三分球取得了15分的领先优势,一举奠定胜局。韦德此役得到了全队最高的25分,波什拿下21分,而詹姆斯则交出了19分、9次助攻和7个篮板的“准三双”成绩单。客队的安东尼得到全场最高的30分。

热火队的外线本场发挥出色,命中了9记三分球,米勒和巴蒂尔替补上场联手包办了其中的6个。詹姆斯赛后也将赞誉送给球队的“射手群”,“每场比赛我们都试着找到自己的射手,只要让他们在进攻端找到感觉,他们就能把球投进。”

比起输球,更让纽约人郁闷的是内线支柱斯塔德迈尔赛后竟无辜“自残”。

“小斯是球队很重要的一部分,你知道,如果没有他,我们的处境将会更加艰难。”钱德勒在得知小斯“自

朗多不服判罚 被停赛一场

据新华社华盛顿4月30日电 凯尔特人在季后赛首轮输给老鹰队后,30日又收到一个他们最不愿看到的信息:首发全明星控卫朗多因不服裁判判罚用身体碰撞裁判,招致联盟停赛一场的处罚。

朗多因此成为本赛季NBA季后赛开赛以来首位因违规而被停赛的运动员。这一处罚令朗多无法参加5月1日与老鹰队的第二回合比赛。29日在老鹰与凯尔特人的比赛战至最后41秒时,队友在对对手一次抢断中被裁判吹犯规。参与这次抢断的朗多认为裁判吹罚不公并走到裁判跟前表示不满。裁判根据规则当即吹他技术犯规,这一吹令朗多更为恼火,他从身后用胸顶撞裁判,后者马上又吹他第二个技术犯规并把他罚出赛场。这是朗多三个月来第二次因与裁判发生“冲突”而被联盟停赛。今年2月他因用球砸裁判而被停赛两场。

林书豪再现球场热身 渴望5月6日在主场复出

据新华社华盛顿4月30日电(记者梁金雄)发挥明显较首场有所改观的纽约尼克斯队30日依然不是夺冠热门迈阿密热火队的对手。他们客场以94:104败下阵来,在东部季后赛首轮战罢两回合后以0:2落后。

这是尼克斯队在季后赛上遭遇的12连败,追平了灰熊队保持的季后赛史上连败场次最多纪录。尼克斯队最近一场季后赛胜利要追溯到2001年4月29日。

这场比赛前后,尼克斯队好消息接踵而至。实施了膝部手术的美籍华裔球星林书豪在赛前热身中二度亮相,大有提前复出之势;可该队二号球星斯塔德迈尔当晚输球后为发泄糟糕的情绪,在更衣室的过道上手去打火器玻璃,结果导致自己左手划出一大口子,鲜血直流。小斯这一不冷静之举很可能让他参加不了

5月3日双方第三回合的较量。“现在我对我自己很生气。”小斯说,“我想向球迷、球队表示道歉,我的举止不太光彩,回到主场力争有个新开始。”

林书豪两天前第一次随队出现在比赛球场上,当时他只是单独进行了训练,未能与全队合练。而当晚他已经开始与队友一起练球,做一些穿插、防守和推挤等动作,但还不敢进行实战对抗训练。

尼克斯主帅伍德森表示,球队回到纽约后将将对林书豪的伤势再进行一次评估。

林书豪一天前对媒体表示,他肯定参加了与热火第二和第三回合的比赛。不过本周他计划进行有身体接触的训练,渴望5月6日在主场与热火的第四回合较量中复出。



4月30日,因伤缺阵的尼克斯队球员林书豪在热火和尼克斯队之战中当看客。新华社发

先进球并且在最后30分钟11打10 广州队还是被全北队逆转

据新华社广州5月1日电(记者王浩明)在1日晚进行的亚冠联赛H组第5轮比赛中,广州恒大坐镇主场在先进球并且在最后30分钟多一人的情况下,惨遭全北队逆转,以1:3输掉关键战,出线形势变得十分严峻。

在亚冠首轮以创造俱乐部亚冠队史最大比分失利的1:5惨败给广州恒大后,全北现代在国内受到了很多谴责和压力,因此这场比赛也被全队视为复仇之战,复仇成功的他们显得非常兴奋。

全北主教练李章明在赛后新闻发布会上说:“我对结果非常高兴,今天我们打了很漂亮的翻身战。这是一场事关尊严的比赛,所以我们在上半场的所有出场队员全是韩国人。”

对于主队来说,他们大部分时间都控制了场上的局面,一场这样的失利着实让人郁闷,在终场哨声吹响的那一刻,不少球员无助地躺在地上,不愿接受这个残酷的事实。我们的队员尽了努力,因为一些小失

误输球,我对不起球迷,辜负了他们的希望,责任由我主教练一个人承担。比赛结束之后,看到队员的时候,我觉得很内疚,还有最后一轮比赛,现在谁也没有确定出线,主动权还在我们手里。”广州恒大主教练李章明说。

在本组此前进行的另外一场比赛中,日本冠军柏太阳神队主场以1:0小胜泰国冠军武里南联,目前,全北现代积9分登上小组首位,广州恒大和柏太阳神以7分列第2、第3位,武里南联积6分垫底。因此,最后一场客场对武里南联的比赛对于广州恒大来说必须取胜,才能确保小组出线。

在当晚G组的一场比赛中,天津泰达客场以1:5惨败给澳大利亚的中央海岸水手,四战仅积3分小组垫底,彻底丧失了出线机会。

5月1日,广州恒大队球员孔卡在亚冠对阵全北队的下半场被主教练李章明换下,他以踢水瓶表示不满。新华社发



阿里·哈恩 丢掉中甲饭碗

据新华社沈阳5月1日电 面对三平四负的糟糕战绩,即使是昔日国家队主教练也难保中甲饭碗。

沈阳沈北足球俱乐部1日对外发布,俱乐部已于当日下午13时与球队荷兰籍主教练阿里·哈恩达成一致,接受他和助理教练皮特的辞职决定。另外,沈北俱乐部已聘任辽宁足球队十连冠时期的主力中场李争担任球队临时主教练兼领队,原国家队主力射手李金羽加盟教练组,与健力宝队时期的队友黄勇共同辅佐李争。

沈阳沈北足球俱乐部总经理汤宏说:“糟糕的成绩是阿里·哈恩离职的主要原因,毕竟三平四负的成绩对任何一支职业足球队来说都是难以接受的。另外,阿里·哈恩对中国二级联赛的不适应也是他离开的重要原因。成绩不佳只能说明他还不适应,不能证明他没有水平,我们非常感谢阿里·哈恩在沈北队四个月的工作。”

汤宏说:“李争指导之前担任俱乐部的技术总监,他在球队最困难的时候出任临时主教练是合适的。”